

Momente istorice, în orașul Pantelimon

Sute de pelerini s-au rugat la racla cu moaștele sfântului care ocrotește localitatea



● Sfântul Mare Mucenic Pantelimon, protectorul medicilor și al bolnavilor s-a bucurat de cinstire în biserica Parohiei Pantelimon Sat. Un sobor de preoți a adus în inimile credincioșilor binecuvântare, bucurie și liniște sufletească

Sâmbătă, 27 iulie, a fost o zi istorică pentru orașul Pantelimon. Sute de pelerini din regiunea București-Ilfov, în frunte cu viceprimarul localității, s-au reunit cu preoții în rugăciune, transformând hramul bisericii Parohiei Pantelimon Sat într-o sărbătoare unică. Sub coordonarea părintelui paroh Adrian Tănăsescu, un sobor de preoți a înfrumusețat biserica printr-o slujbă minunată, oferind povește de folos sufletesc.

Ionela CHIRCU

Doctorul fără de arginți, Sfântul Mare Mucenic Pantelimon, este ocrotitorul medicilor și al bolnavilor, fiind unul dintre cei mai iubiți sfinți de pe bolta Ortodoxiei noastre. Credincioșii din Pantelimon îl cinstesc pentru grija sa constantă și răspunsurile la rugăciunile lor. Pe 27 iulie, la praznicul său, credincioșii s-au

rugat la racla cu moaștele sale, cerând sănătate, liniște sufletească, pace și bunăstare. Ne-am bucurat și noi, echipa Jurnalului de Ilfov, alături de pelerini, de o zi minunată și binecuvântată, în care iubirea, credința și sfințenia s-au împletit armonios.

Preoții așezământului sacru, coordonați de părintele paroh Adrian



Tănăsescu, ne-au întâmpinat cu daruri duhovnicești, în biserica ce strălucea de frumusețe în lumina divină. De la intrarea în sfântul lăcaș, sufletul ne-a fost învăluit într-o mângâiere liniștitoare de iubire, pace și înalte trăiri duhovnicești. O slujbă deosebită, săvârșită de un sobor de preoți condus de părintele Adrian Tănăsescu împreună cu părintele Felix Radu, șeful Secției de Asistență Religioasă a MAI, ne-a încântat inimile. Glasurile preoților și vocile impecabile ale membrilor Grupului Tronos al Patriarhiei Române au răsunat ore bune în lăcașul de cult, arătându-ne că blândețea și curăția dau întotdeauna o strălucire de neegalat. Aici, Sfântul Pantelimon, care a dat numele

localității, a fost prăznuit ca un mare făcător de



minuni. După o scurtă incursiune în viața Sfântului Pantelimon, prezentată într-un mod impresionant de părintele Felix Radu, părintele Adrian Tănăsescu ne-a împărtășit frânturi din bucuria zilei.

"Deosebită este dragostea oamenilor, credința lor care ne-a însoțit nu numai astăzi, printr-o prezență numeroasă în localitatea noastră, la moaștele Sfântului Mare Mucenic Pantelimon, un nume răsunător în biserica noastră, un sfânt care a străbătut veacurile prin mărturisirea lui, dar și prin știința lui de a vindeca, de a tămădui, de a mângâia durerile, bolile, tuturor. De aceea, mulți credincioși vin astăzi în localitatea noastră, la biserica noastră, să se închine Sfântului Mare Mucenic Pantelimon, cu multă credință, cu speranță pentru că - iată, speranța și credința ne aduc aproape de Dumnezeu", ne-a spus părintele paroh, subliniind dragostea și credința oamenilor din orașul Pantelimon.

Părintele Adrian Tănăsescu
parohul Parohiei Pantelimon Sat

Dumnezeu să ocrotească țara noastră și lumea aceasta"

La final, părintele paroh a mulțumit celor prezenți și i-a îndemnat să poarte în inimă credința și să sporească în rugăciune și fapte bune. "Și ei, sfinții, au avut zbulucimul lor, au avut tră-

irile lor, neîmplinirile lor, dar au biruit prin credință, prin dragoste, prin această putere de a se dăruia lui Dumnezeu. De aceea, toți cei care vin sau pleacă din orașul nostru sau sunt în treacă pe aici, ar trebui să vină să aducă o rugăciune și o mulțumire lui Dumnezeu. Vă mulțumim celor care ați fost astăzi alături de noi la Sfânta Liturghie și la această sărbătoare mare a orașului nostru! Le mulțumim preoților care și-au lăsat grijile și problemele lor și au fost alături de noi astăzi! Rugăm pe Bunul Dumnezeu și pe Sfântul Mare Mucenic Pantelimon să ocrotească nu numai localitatea noastră, ci și țara noastră și lumea aceasta, să dea tămăduirea celor care zac în boli, în suferințe, să ne dea pute-

Biserica Parohiei Pantelimon Sat, o bijuterie spirituală

Biserica Parohiei Pantelimon Sat este cea mai frumoasă podoabă spirituală a orașului. Sub coordonarea părintelui paroh Adrian Tănăsescu, lăcașul de cult a fost supus unui amplu proces de consolidare, înfrumusețare și modernizare, câpătând o strălucire aparte.

În data de 9 iunie 2019, Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe Române, a resfințit pictura bisericii, icoanele și catapeteasma.

După un îndelungat proces de restaurare, biserica îmbină astăzi frumusețea artistică și arhitecturală cu liniștea duhovnicească oferită celor care îi trec pragul.

re să fim alături de Dumnezeu, să-L mărturisim și să mergem în calea Lui cu credință, cu dragoste și cu pace", le-a spus părintele paroh Adrian Tănăsescu, credincioșilor.

Într-o atmosferă plină de smerenție, preoții au săvârșit și slujba de parastas pentru cei ce au slujit cu onoare, iubire și dăruire lăcașul de cult, de-a lungul timpului.